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KẾ HOẠCH
 Hướng dẫn ôn tập và củng cố kiến thức trong thời gian tạm nghỉ

để phòng, chống dịch bệnh Covid-19
-----------------

Thực hiện Công văn số 161/SGDĐT–VP ngày 15/02/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc kéo dài thời gian nghỉ học của học sinh để phòng, chống dịch bệnh Covid-19;

Trường THPT Buôn Ma Thuột xây dựng kế hoạch hướng dẫn ôn tập và củng cố kiến thức trong thời gian tạm nghỉ để phòng, chống dịch bệnh Covid -19 như sau: 

I. Mục đích, yêu cầu 

1.1. Mục đích 

Giúp các em học sinh ôn tập, củng cố kiến thức và tự học ở nhà trong thời gian tạm nghỉ để phòng, chống dịch bệnh Covid-19. 

1.2. Yêu cầu 

Mỗi tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch ôn tập và củng cố kiến thức đã học theo từng khối lớp trong thời gian học sinh tạm nghỉ để phòng chống dịch bệnh Covid-19 (2 tuần: Từ ngày 17/02/2020 đến hết ngày 29/02/2020).
II. Thời gian tổ chức thực hiện
· Từ 18/02 đến 20/02/2020: TTCM phân công giáo viên trong tổ xây dựng kế hoạch ôn tập và củng cố kiến thức theo từng khối lớp với những nội dung sau: 

    1. Bài tập tự luận và trắc nghiệm. (10 bài tập tự luận và 100 câu trắc nghiệm)

     2. Hướng dẫn giải bài tập tự luận và trắc nghiệm

     3. Nội dung ôn tập và củng cố kiến thức đã học
     -    Chậm nhất 11h00, sáng ngày 21/02/2020 (thứ Sáu): 
 + TTCM phê duyệt và thống nhất nội dung đã phân công cho từng thành viên trong tổ biên soạn, tổng hợp và đóng gói file gửi về cô Hồng-PHT. 
 + GVBM gửi nội dung ôn tập, bài tập và hướng dẫn giải bài tập cho các lớp mà giáo viên bộ môn phụ trách giảng dạy. (BGH sẽ cung cấp địa chỉ mail của từng lớp hoặc gửi trên phần mềm ViettelStudy để học sinh truy cập và lấy bài).
    -    Chậm nhất 17h00, ngày 21/02/2020 (thứ Sáu). 
 TTCM nộp kế hoạch phân công giáo viên biên soạn nội dung ôn tập và báo cáo việc giáo viên gửi bài tập, đáp án và hướng dẫn ôn tập cho cô Hồng _ PHT. 

Nhà trường yêu cầu các tổ chuyên môn và giáo viên bộ môn tổ chức triển khai nghiêm túc các nội dung trong Kế hoạch này nhằm giúp học sinh ôn tập, củng cố kiến thức đã học trong thời gian tạm nghỉ phòng, chống dịch bệnh Covid-19. Nếu có gì vướng mắc trong quá trình thực hiện thì liên hệ Cô Huỳnh Ánh Hồng – Phó hiệu trưởng nhà trường để kịp thời giải quyết.
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